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BOLONDBALLAGÓK

HAT ÚJ KANDELÁBERT ÁLLÍTOTTAK

FEL CSÜTÖRTÖKRÕL PÉNTEKRE VIR-
RADÓ ÉJSZAKA A VILLANYRENDÕRNÉL:
NÉGY, EGYENKÉNT MAJD 13 MÉTER

MAGAS LÁMPATEST A VILLANYRENDÕR

NÉGY SARKÁRA, MÍG KÉT KANDELÁBER

A SZEMERE UTCA ÉS A KANDIA UTCA

KERESZTEZÕDÉSÉHEZ KERÜLT. A
BERUHÁZÁS RÉSZE A BELVÁROSI

KÖZVILÁGÍTÁS REKONSTRUKCIÓJÁ-
NAK.

A belvárosi közvilágítás átalakítására,
megújítására, új utcabútorok be-
szerzésére idén közel 50 millió forint-
ja van a polgármesteri hivatalnak. Ebbõl
a pénzbõl finanszírozták, finanszíroz-
zák a már említett hat kandeláber
megvásárlását, beüzemelését, az Ady-
híd és a Városház tér közötti fõut-
caszakaszon található régi armatúrák

cseréjét, illetve a Villanyrendõr–Városház
tér közötti szakasz közvilágításának áta-
lakítását. Ez utóbbi projekt értelmében
ezen a szakaszon 20 kandelábert és

26 falikart állítanak, illetve raknak fel.
A tervek szerint a munkálatokkal az
Operafesztivál kezdetére, azaz június
11-re végeznek is.  

LENÁRTEK ANDRÁS ÉS DR. SZINAY

ATTILA ÖNÁLLÓ KÉPVISELÕI INDÍTVÁ-
NYA VÁLTOTTA KI A LEGNAGYOBB VI-
TÁT MISKOLC VÁROS MÁJUS 6-I KÖZ-
GYÛLÉSÉN. AZ ÖSSZEFOGÁS–FIDESZ–
MDF-FRAKCIÓ KÉPVISELÕI ARRA TET-
TEK JAVASLATOT, HOGY A GRÉMIUM

A DIÓSGYÕRI KOHÁSZAT MEGMENTÉ-
SE ÉRDEKÉBEN FELTERJESZTÉSSEL ÉLJEN

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG MINISZTER-
ELNÖKÉHEZ.

Noha az elôterjesztés a napirendek
között egészen hátul szerepelt, még-
is már az ülés elején a DAM volt a
téma. Káli Sándor polgármester a köz-
gyûlés megnyitása után elmondta, két-
szer is élt már azzal a lehetõséggel,
hogy levelet írjon a kohászat ügyében
a miniszterelnöknek. Az elsõt még feb-
ruárban fogalmazta meg a szakszer-
vezetekkel és a felszámolóbiztossal

egyetértésben, egyet pedig márciusban,
közben február 22-én személyesen is
találkozott Medgyessy Péterrel. A pol-
gármester azt is bejelentette: a mi-
niszterelnök felkérésére Burány Sándor
foglalkoztatási és munkaügyi miniszter
válaszolt a feltett kérdésekre, s a le-
velet a képviselõk kézhez is kapták.
Káli Sándor hozzátette: úgy érzi, a mi-
niszter válaszának fényében okafogyottá
vált az elõterjesztés, ezért kérte az
elõterjesztõket, hogy vonják azt visz-
sza. 
– Az elõterjesztésben szereplõ levél-

tervezet úgy került fel az internetre,
hogy az én aláírásom szerepel alatta,
mintha én írtam volna. Ezentúl kér-
ném, hogy aláírás nélkül fogalmazza-
nak meg hasonló javaslatot képviselõ-
társaim – tette hozzá a polgármes-
ter.

(Folytatás a 3. oldalon.)
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LEVÉLVITA
A KÖZGYÛLÉSEN

A BORSODI NEMESACÉL ACÉLGYÁR-
TÓ KFT. FELSZÁMOLÓJÁVÁ A BUDA-
PESTI VECTIGALIS ÁLTALÁNOS VÁL-
LALKOZÁSI RT.-T JELÖLTE KI A BOR-
SOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI BÍRÓ-
SÁG. KÖZBEN MEGSZAKADTAK A TÁR-
GYALÁSOK A DIÓSGYÕRI KOHÁSZAT

MEGVÁSÁRLÁSA ÉS TOVÁBBI MÛKÖD-
TETÉSE IRÁNT ÉRDEKLÕDÕ OROSZ

EVRAZ HOLDING KÉPVISELÕIVEL. 

Április 24-e óta jogerõsen felszámo-
lás alatt áll a Borsodi Nemesacél Acél-
gyártó Kft is. A diósgyõri kohászat ve-
zetõi és a DAM Steel Rt. felszámo-
lását irányító Mátraholding Rt.
menedzsmentje még mindig nem
mondtak le arról, hogy mihamarabb
befektetõt találjanak a gyár újraindí-
tására és további mûködtetésére, ám
a BNA Kft.-t már nem tudták meg-
menteni a csõdtõl és valószínûleg meg
kell válniuk az 1200 dolgozótól is. A
felszámoló kénytelen volt eredmény-
telennek nyilvánítani a vagyonértéke-
sítési pályázatot is.
Megszakadtak a tárgyalások a fel-

számoló és a vagyonvásárlás iránt –
látszólag – komolyan érdeklõdõ orosz
Evraz holdinggal. Diósgyõrben azért fûz-
tek nagy reményt az orosz érdeklõ-
déshez, mert a társaság a világ tize-
dik legnagyobb acélipari cége és sta-
bil anyagi háttérrel rendelkezik. A do-
log azonban csak az érdeklõdés szint-
jén maradt, mert az oroszok bejelen-
tették, hogy elállnak szándékuktól. Az

okokat nem sikerült megtudni, mert
azt az Evraz sem közölte, csak any-
nyit mondtak, hogy most nem aktu-
ális számukra az ügylet. Természete-
sen akadnak más érdeklõdõk is, akik-
kel Kovács János felszámolóbiztos foly-
tatja a tárgyalásokat.
Rendezõdni látszik az a vita is, amely

a diósgyõri kohászat területén mûkö-
dõ és ahhoz az infrastrukturális szol-
gáltatások (áram, víz, gáz) révén kö-
tõdõ mintegy 70 kisebb társaság és
a Miskolci Vízmû Rt. között robbant
ki. A szolgáltató, amely a BNA Kft.-
vel van közvetlen szerzõdésben, a csa-
pok elzárását helyezte kilátásba, mert
a cég nem egyenlítette ki a számlát.
A kiscégek azt szerették volna, hogy
ne a BNA-n keresztül, hanem közvet-
lenül kapják a mûködésükhöz elenged-
hetetlen vizet. A Miskolc polgármes-
tere, Káli Sándor által kezdeményezett
egyeztetõ tárgyalások eredményesek vol-
tak, így a társaságok valamennyi szol-
gáltatóval (Mol, ÉMÁSZ, Mivíz) köz-
vetlenül szerzõdnek.
A csütörtöki miskolci önkormányza-

ti ülés egyik – nagy vitát kiváltó –
témája a Fidesz két képviselõjének önál-
ló elõterjesztése volt, amely azt indít-
ványozta, hogy levélben kérjék a mi-
niszterelnöktõl, tegyen meg minden tõ-
le telhetõt a diósgyõri kohászat meg-
mentéséért. A javaslat nem kapott több-
séget a szavazáskor. A vitáról a Levélvita
a közgyûlésen címû cikkünkben szá-
molunk be részletesen.

MMeeggsszzaakkaaddttaakk  aa  ttáárrggyyaalláássookk  aazz  oorroosszz  ccééggggeell

A FELSZÁMOLÓ JÖTT,
AZ EVRAZ MENT
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ÓRIÁSKANDELÁBEREK

Levelezõ tagjainak sorába választotta a Magyar Tudományos Akadémia
(MTA) május 3-án és 4-én tartott évi rendes közgyûlésén dr. Roósz And-
rást, a Miskolci Egyetem (ME) egyetemi tanárát, tanszékvezetõjét, az
MTA-ME Anyagtudományi Kutatócsoportjának vezetõjét, valamint dr. La-
katos Istvánt, az ME Alkalmazott Kémiai Kutatóintézet igazgatóját, tan-
székvezetõ egyetemi tanárát.

ÚJ AKADÉMIKUSOK



AZ EURÓPAI UNIÓHOZ VALÓ CSAT-
LAKOZÁS, AZ ÁGAZATBAN MEGKEZDÕ-
DÖTT KONCENTRÁCIÓ ÉS AZ ASZÁLY

IS KÖZREJÁTSZOTT ABBAN, HOGY ÚJ

STRATÉGIÁT DOLGOZZON KI TOVÁBBI

FEJLÕDÉSE ÉS – NEM MELLÉKESEN – A
MUNKAHELYEK MEGÕRZÉSE ÉRDEKÉBEN

A MISKOLCI HÛTÕIPARI RT. AZ ÁT-
ALAKULÁS RÉSZEKÉNT A TÁRSASÁG 75
SZÁZALÉKOS TULAJDONOSÁVÁ VÁLT A

MISKOLCI BORSI HÚS RT., VALAMINT

A ZALAEGERSZEGI GOLDSUN HÛTÕ-
HÁZ RT.

A kiszámíthatatlan – az élelmiszer-
feldolgozó ipar más hasonló cégeit is
sújtó – alapanyaghelyzet is jelentõsen
közrejátszott abban, hogy a korábban
egymás konkurenciáját jelentõ társa-
ságok összefogjanak. Ezt ösztönözte
az is, hogy az Európai Unióhoz való
csatlakozásunkkal – a külföldi áruk be-
áramlása révén – alaposan megnehe-
zedik a piacon való helytállás a ha-
zai cégek számára. Igaz, az export
komoly reményekkel kecsegtet, ám eh-
hez is szükség van az összefogásra. 
A Miskolci Hûtõipari Rt. esetében

ez úgy történt, hogy a cég tõszom-
szédságában lévõ Borsi Hús Rt., va-
lamint a zalaegerszegi Goldsun Hûtõ-
ház Rt. 75 százalékos tulajdonosa lett
a társaságnak. A Borsi Hús korábban
is megbízta bérfagyasztással a hûtõ-
házat, így az ügylet kézenfekvõ volt.
A zalaegerszegi Goldsun Hûtõház Rt.
az ország egyik legnagyobb hûtõipa-
ri cégének számít, és Európa legmo-
dernebb gyárával rendelkezik. Felvá-
sárlási és integrátori tevékenysége az
egész Dunántúlra kiterjed. A koncent-

ráció által egy olyan méretû szerve-
zet jött létre, amely gazdaságosan, ha-
tékonyan mûködtethetõ és stabil hát-
teret jelent az export számára, de át-
vészelhetõvé teszi az aszályos idõsza-
kokat is. Nem mellékes, hogy a Mis-
kolci Hûtõipari Rt. minden munkahe-
lye megmarad. 

DINAMIKUS
A „GYÜMÖLCSIPAR“

A zöldség-gyümölcsfeldolgozás a ha-
zai élelmiszeripar egyik legdinamiku-
sabban fejlõdõ területének számít. Leg-
nagyobb súllyal a konzervgyártás és
a hûtõipari tevékenység szerepel a
szakágazatban. A zöldség-gyümölcsfel-

dolgozás termelési értéke az ezred-
forduló környékén 130-140 milliárd fo-
rintot tett ki. Részesedése az élelmi-
szerek és italok gyártásából 10-12 szá-
zalék. A termelékenység az élelmi-
szeripar egészével összehasonlítva
kedvezõen alakult a zöldség-gyü-
mölcsfeldolgozásban. Miután az alkal-
mazásban állók száma csökkent, a ter-
melés viszont növekedést mutatott, az
egy alkalmazásban állóra jutó terme-
lés emelkedett. 

A zöldség-gyümölcsfeldolgozó ipar-
ban mûködõ vállalkozások száma 1998-
ban 264 volt. A szakágazat erõsen
export-orientált, de a külkereskedelmi
mérleg aktívuma csökkenõ irányzatú:
1998-ban 273 millió dollár, 1999-ben
267 millió dollár többletet mutatott.
A zöldség-gyümölcsfeldolgozó szakága-
zat vállalatainak privatizációja már egy
évtizede befejezõdött, ennek nyomán
bekövetkezett a szakágazat diverzifi-
kációja. A korábbi néhány nagyválla-
lat mellett számos kis- és középvál-
lalkozás jelent meg a piacon. Ezek szí-
nesítik a palettát, de a szakágazat
jövedelmének meghatározó részét to-
vábbra is mintegy 20 nagyvállalat biz-
tosítja. 

GYÁRTANAK
ÉS KERESKEDNEK

Zöldség-gyümölcsfeldolgozással 1998-
ban 264 vállalkozás foglalkozott. A
szakágazat szervezeteire jellemzõ,
hogy párhuzamosan többféle tevékeny-
séget folytatnak, többféle technológi-
ával készített terméket is gyártanak.
Sok vállalat a zöldség-gyümölcsfeldol-
gozás mellett húskészítményeket, tész-
taféléket is elõállít. Van, ahol a hi-
degen és melegen tartósítás jelenik
meg egymás mellett, tehát a hûtõ-
ipari tevékenység konzervgyártással pá-
rosul. Több helyen a gyártás mellett
kereskedelmi tevékenységet is folytat-
nak.

A Miskolci Hûtôipari Rt. új többségi tulajdonosa a Borsi Hús Rt. lett.

A BORSOD ZÖLDÉRT RT. HÉTFÕN

EGYSZERRE NYITOTTA MEG A MISKOL-
CI CORA BEVÁSÁRLÓKÖZPONTBAN AZ

X ÁRUHÁZAT ÉS MÁLYIBAN A PAN-
NON GARDEN-MISKOLC KERTÉSZETI

ÁRUDÁT.

Az X Áruház neve az Iparcikk Ker-
tészet Szabadidõ Áruház kezdõbetûibõl
állt össze. Az áruház közel 800 négy-
zetméteren kínálja óriási
áruválasztékát, a kertész-
kedéssel, barkácsolással
kapcsolatban itt mindent
egy helyen megtalálhat-
nak a vásárlók. 
– Nem véletlen, hogy

az áruház a Cora Bevá-
sárlóközpontban kapott
helyet – hangzott el az
ünnepélyes megnyitón, me-
lyen részt vett Kalmár Je-
nõ, a Pannon Garden Szö-
vetkezet elnöke, Boros
Gyula, a Borsod Zöldért
Rt. vezérigazgatója és
Orosz Lajos, Miskolc vá-
ros alpolgármestere is.  –
A vásárlói igények ugyan-
is megváltoztak, sokan sze-
retnek hipermarketekben
vásárolni, ahol egy helyen
megkaphatnak mindent. 
A húszmillió forintból megvalósult be-

ruházás ugyanakkor 35 új munkahe-
lyet is teremtett – emelte ki a meg-
nyitón Orosz Lajos, hozzátéve: örül ne-
ki, hogy Miskolcon ilyen szintû össze-
fogás jöhet létre, mint az áruház kap-

csán. Az X Áruház megnyitóját követ-
te a Pannon Garden-Miskolc Kerté-
szeti Áruda megnyitása Mályiban, a
Kistokaji u. 1. szám alatt. Az áruda
kis- és nagykereskedelmi egységként
mûködik, és szintén hiányt pótol, hi-
szen korábban a környékbeli faiskolá-
sok, kertépítõk csak Budapesten tud-
tak nagykereskedõktõl vásárolni. Itt az
örökzöldek, dísznövények, sziklakerti nö-

vények, évelõk, gyümölcsfák mellett ren-
geteg kiegészítõ kellékkel várják a vá-
sárlókat több, mint 2000 négyzetmé-
teren. Ha igény van rá, tervezéssel,
kertépítéssel és kertgondozással is se-
gítik a hozzájuk fordulókat. 

A CIVIL SZERVETEKNEK ELEMI ÉRDE-
KÜK, HOGY TÁRSULJANAK, KÜLÖNBEN

NEHEZEN, ILLETVE EGYÁLTALÁN NEM

TUDNAK UNIÓS TÁMOGATÁSOKHOZ

JUTNI. A KAPCSOLATFELVÉTEL ÉS AZ

EGYÜTTMÛKÖDÉS ÉRDEKÉBEN RENDEZ-
TÉK MEG MISKOLCON KEDDEN A RE-
GIONÁLIS FOGLALKOZTATÁSI–FEJLESZ-
TÉSI CIVIL KLUBOT, AZ ORSZÁGOS FOG-
LALKOZTATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY

(OFA) ÉS A REGIONÁLIS CIVIL KÖZ-
PONT ALAPÍTVÁNY (RECIK) SZERVE-
ZÉSÉBEN. 

A csatlakozásunk idõpontjától kezd-
ve hazánk jogosulttá vált 1350 milli-
árd forint uniós támogatás igénybevé-
telére. A Regionális Foglalkozta-
tási–Fejlesztési Civil Klub célja az Eu-
rópai Unió pályázati- és intézményrend-
szerének megismertetése, a pályázatok-
hoz szükséges konzorciumok létrejöt-
tének segítése, a partnerségek kialakí-
tása, illetve a projektötletek kidolgozá-
sa.
Báthori Zoltánné, az EU-háló prog-

ram Észak-Magyarországi Régió koor-
dinátora lapunknak elmondta: a má-
jus 3-án megtartott konferencián elsõ
kézbõl kaphattak információkat a civil
szervezetek, alapítványok képviselõi a
különbözõ programokról. Ezt követõen
pedig a konzorciumok, azaz a part-
nerség kialakításának konkrét metódu-
sairól kaphattak felvilágosítást az érin-
tettek. A tapasztalatok azt mutatják,
hogy térségünkben, így Miskolcon is
vannak olyan szervezetek, amelyek fel-
készültek az uniós elvárások teljesítésé-
re, de összességében még sokat kell
tanulniuk az alapítványoknak. Gyakori
pályázatírási hibaként jelentkeznek
ugyanis a különbözõ formai hibák, il-
letve a tartalmi hiányosságok. Külön

fejezetként szerepelnek a pályázatok költ-
ségvetéseinek elkészítési mechanikái,
amelyek azért fontosak, mert az uni-
ós felügyelet komoly ellenõrzési metó-
dusokat iktat be a programokba.
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ÖSSZEFOGOTT
A HÛTÕHÁZ A HÚSIPARRAL

Az unióról
az egyetemen

Az Európai Unióról tartottak is-
meretterjesztõ, illetve népszerûsí-
tõ programot a Miskolci Egyete-
men csütörtökön. Az Európai Par-
lament apparátusának vezetõ
munkatársaiból álló delegáció 12
tagja Brüsszelbõl érkezett, munká-
jukat héttagú magyar kíséret se-
gítette. Az elõadások után az EU-
csatlakozással összefüggõ kérdése-
ket vitatták meg az elõadók, a
hallgatók, illetve az egyetem ve-
zetõi.

Felkészültek
az EU-tagságra
Felkészültek az uniós elvárások-

ra a Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei kis- és középvállalkozások. Ez
derült ki abból a felméréssorozat-
ból, melyet az Iparkamarák szer-
veztek nemrégiben. Schiráki And-
rás brüsszeli auditor, a kamara jo-
gász munkatársa négy megyében
végzett felméréseket, és mint azt
az errõl szóló tájékoztatón szer-
dán kifejtette, nem érzõdött a so-
kat emlegetett különbség a nyu-
gati és a keleti országrész között.
A legfontosabb megállapítása a fel-
mérésnek az volt, hogy míg a
nagy cégek teljes mértékben, ad-
dig a kisebbek kevésbé rendelkez-
nek az EU-jogszabályok ismereté-
vel.

Vonatpótló
buszok

Az M30-as autópálya építésé-
hez vasúton szállítják Tállyáról Ig-
ricibe a zúzottkövet. A szállítás
zavartalansága és a vonatkésések
elkerülése érdekében a vasúttár-
saság a Nyékládháza–Mezõcsát kö-
zötti vasútvonalon várhatóan au-
gusztus 30-ig – munkanapokon –
két vonat helyett autóbuszokat ál-
lított forgalomba. A Nyékládházáról
7 óra 22 perckor, a Mezõcsátról
11 óra 45 perckor induló vonat
helyett szállítják vonatpótló autó-
buszok az utasokat az említett
szakaszon. Ezek a vonatok ideig-
lenesen Miskolc és Nyékládháza
között nem közlekednek, az uta-
sok átszállással, a hatvani vona-
tokkal juthatnak ki Nyékládházára,
illetve utazhatnak tovább Nyék-
ládházáról Miskolc–Tiszai pályaud-
varra. A könnyebb eljutás érde-
kében a vágányzár ideje alatt
gyorsjáratú buszok is szállítják az
utasokat, amelyek csak Hejõkeresz-
túr elágazásnál állnak meg. A MÁV
az utasok megértését kéri.

A legelismertebb
kézifestõ

A Hollóházi Porcelángyár Rt.
egyik dolgozója, Harangozó Sándor-
né kapta meg az egyik legran-
gosabb szakszervezeti díjat. A „Ki-
magasló mûvészeti és közéleti te-
vékenységért MSZOSZ Díj 2004.”
elnevezésû oklevelet idén hatan ve-
hették át. – Már több mint 30
éve, 1972 óta vagyok a gyárban.
Azt hiszem, elmondhatom, hogy
a szakmám minden területén dol-
goztam már. Nagyon örülök és
megtisztelõnek tartom, hogy ezt
a díjat éppen én kaptam. Az, hogy
az általában neves mûvészeket, hí-
res újságírókat illetõ díjat az idén
egy porcelánfestõ is elnyerhette,
véleményem szerint az iparmûvé-
szeti szakma és Hollóháza mûvé-
szeti törekvéseinek elismerése is
egyben – nyilatkozta a kitünte-
tett.
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Május 11-én lesz Miskolc Város Nap-
ja. Ez alkalomból 15 óra 30 perctõl
ünnepi közgyûlést tart az önkormány-
zat a Miskolci Nemzeti Színházban. A
közgyûlésen átadják Miskolc Megyei
Jogú Város kitüntetõ címeit és díjait
az arra érdemeseknek. Este héttõl há-
laadó ökumenikus istentisztelet lesz a
minorita templomban (Hõsök tere 5/a).
Itt a történelmi egyházak képviselõi
mondanak imát a városért. Este nyolc-
kor a Városház téren Groovehouse-
koncerttel várják a szervezõk az ün-
neplõket, majd fél tízkor kezdetét ve-

szi a már hagyományos tûzijáték is.
A város ünnepéhez kapcsolódva szer-
vezi meg kulturális gálamûsorát, sport
és szabadidõs napját, egyesületi bál-
ját az Értük–Velük–Együtt Közhasznú
Egyesület. A háromnapos program má-
jus 12-én, 10 órakor kulturális gála-
mûsorral kezdõdik az Értelmi Fogya-
tékosok Napközi Otthonában. Másnap
délelõtt 9 óra 30 perctõl tartják meg
a sport- és szabadidõs napot a Csil-
la Bárónõ Szeretetotthonban. Az egye-
sületi bál május 14-én, este 7-tõl lesz
a Központi Leánykollégiumban. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
Juga György, az Összefogás–Fidesz–

MDF-frakció vezetõje erre válaszolva
kijelentette, az aláírás a határozati ja-
vaslat része, és természetesen nem
hiteles aláírás, majd ügyrendi javaslat-
ban tíz perc szünetet kért, hogy el-
olvashassák Burány Sándor levelét. A
szünetet követõen Lenártek András el-
mondta, nem érzi okafogyottnak az
elõterjesztést, mert a miniszter leve-
le nem arról szól, miként mentenék
meg a kohászatot, hanem arról, hogy
miként segítenék az emberek elhe-
lyezkedését, ha utcára kerülnének.
Ugyanakkor komoly változást sem lát-
nak a kohászat ügyében. Hozzátette,
a javaslatban szereplõ levél egy olyan
lehetõség, amivel élnie kell az önkor-
mányzatnak, hiszen ez egy olyan plusz
jog, amit kár lenne figyelmen kívül
hagyni.

KOHÁSZAT: KERESIK 
A MEGOLDÁST

Dr. Szinay Attila kijelentette, min-
den eszközt meg kell ragadni arra,
hogy a munkahelyeket védve kiálljon
a képviselõ-testület a kohászat mel-
lett. Kobold Tamás elmondta, a vas-
gyár sorsa rányomta a bélyegét a
városra, ma pedig a kohászat törté-
netének sokadik válságát éli. Véleménye
szerint úgy kell dönteni, hogy ez a
kultúra megmaradhasson. – Aki tesz
ezért, az a szövetségesünk, aki nem,
az legalább ne ártson – tette hozzá
a kereszténydemokrata frakció veze-
tõje. – Úgy tûnik, az utolsó pillanat-
hoz értünk, amikor még tehetünk va-

lamit. Támogatjuk az elõterjesztést, de
nem tartjuk elégségesnek. 
– Több évtizede szenvedjük a kohá-

szat válságát – kezdte mondandóját 
T. Asztalos Ildikó szabaddemokrata kép-
viselõ, majd hozzátette: az Orbán-kor-
mány által aláírt uniós határozat aka-
dályozza azt, hogy a magyar kormány
támogathassa mûködési vagy beruházá-
si céllal  az acélipart. Ezt követõen há-
rom kérdést fogalmazott meg: Meg tud-
ják-e mondani az elôterjesztôk, hogy
mennyibe kerülne a kohászat újraindí-
tása? Mennyibe kerülne az elvesztett pi-
ac visszaszerzése? Ki ad garanciát arra,
hogy a kohászat tovább tud mûködni
és a munkahelyeket meg tudja tartani?

Szûcs Erika alpolgármester kijelen-
tette, a válsághelyzet nem most ala-
kult ki. Már a választások után az
derült ki számukra, hogy a DAM csõd-
ben van, de nem felterjesztéseket ír-
tak, hanem létrehozták a krízis mun-
kacsoportot. A csoport munkájának kö-
szönhetõ, hogy eddig is mûködni tu-
dott a kohászat. Végre szembe kel-
lene nézni a ténnyel – mondta –,
hogy a vasgyártás nem piacképes, a
feldolgozást viszont támogatni kell, az
versenyképes lehet. Káli Sándor meg-
jegyezte, biztos benne, hogy a gyárat
megvásárolja majd egy befektetô. Nagy
gond viszont, hogy jelenleg egy hely-
rajzi számon van az egész terület,
ami megakadályozza az ipari park jel-
legû beruházásokat. Dr. Tompa Sán-
dor szocialista képviselõ markánsan fo-
galmazta meg véleményét: álszentnek,
riogatónak, demagógnak nevezte a Fi-
desz véleményét az ügyben. Kérdés-
ként fogalmazta meg, hogy hol volt
akkor a jelenlegi ellenzék, amikor te-
hetett volna valamit.
Dr. Szinay Attila megjegyezte, az Or-

bán-kormány alatt mûködött a kohá-
szat, a Medgyessy-kormány alatt azon-
ban nem. Majd felolvasta az Orbán-
kormány által aláírt határozatot, és visz-
szautasította a felvetést, hogy ez aka-
dályozná az állami szerepvállalást a DAM
ügyében.
Juga György kijelentette, végtelenül

szomorú a kialakult vita miatt. Az elõ-
terjesztés az összefogásról szólt volna,
és semmilyen kritikai észrevételt nem
tartalmaz, így nem érti, miként jutot-
tak el oda, hogy az elôterjesztõnek ar-
ra kell válaszolnia, hány milliárdba ke-
rülne a gyár újraindítása. – Szûcs Eri-
ka véleménye szerint nem piacképes a
gyár, én ezt tartom a legnagyobb tra-
gédiának. Jelenleg 9 ezer munkanélkü-
li van Miskolcon, ha keletkezik újabb
pár ezer, az megrendítheti a várost –
tette hozzá a frakcióvezetõ.
A végszavazásnál a jelenlévõ 43 kép-

viselõbõl csupán 15 szavazott a javas-

latról – mindannyian igennel –, így a
közgyûlés a témában határozatképte-
lenség miatt nem hozott határozatot.

FEJLESZTENÉK 
A VÁR KÖRNYÉKÉT

A közgyûlés elé került a diósgyõri
vár környezetére készített építészeti pá-
lyázatok bemutatása és a területet érin-
tõ változtatási tilalom elrendelése is. Fedor
Vilmos alpolgármester, a javaslat elõ-
terjesztõje elmondta: a vár és környé-
ke egyike azoknak a fontos területek-
nek, amelyeket fejleszteni kell. Ezért szük-
séges kisajátításokkal, kártalanításokkal
területekhez jutni, és fontos, hogy ne
történjenek ott további építkezések, vál-
toztatások. Az alpolgármester megkö-
szönte azt is, hogy a bizottság azt a
tervet fogadta el, ami ugyan határidõn
túl érkezett, de a leginkább megfelelt
a város turisztikai koncepciójának. 
Halmai István, az Összefogás–Fidesz–

MDF-frakció vezetõhelyettese kijelentet-
te: egyetértenek a változtatási tilalom-
mal, ám nem lehet szó nélkül elmen-
ni amellett, hogy idõn túl érkezett be
a nyertes pályázat. Szégyenteljesnek ta-
lálta a tervezõi honorárium összegét is,
és megfontolásra javasolta a másik két
pályázat jó ötleteit. T. Asztalos Ildikó is
az idõntúli pályázattal kapcsolatban tett
észrevételt, hogy talán szerencsésebb lett
volna ezt a pályázatot lezárni és újat
írni ki az idõzavar miatt. A képviselõk
a végszavazásnál teljes konszenzussal fo-
gadták el a javaslatot. 
Szintén a közgyûlés elé került a há-

ziorvosi rendelõk magánosításának sza-
bályozásáról szóló javaslat. Ezzel kap-
csolatban Szûcs Erika, a javaslat elõter-
jesztõje elmondta, a magánosítás meg-
növeli a vállalkozó orvosok befektetési
kedvét. A javaslat anélkül ad lehetõsé-
get az egészségügy fejlesztésére, hogy
az önkormányzatnak máshonnan kelle-
ne forrást elvonni. Dr. Kovács László,
az Összefogás–Fidesz–MDF-frakció kép-
viselõje arra hívta fel a figyelmet, hogy
talán jelképes összegért kellene az or-
vosok számára a rendelõket eladni, hi-
szen így is nagy tehertõl, kiadástól sza-
badítják meg a várost. A privatizációt
pedig nem egységesen kellene támo-
gatni, hanem arányosan. Dr. Hártó
György, az Összefogás-frakció politiku-
sa elmondta, magát az elvet támogat-
ja, véleménye szerint sokan fogják meg-
vásárolni a rendelõket. Ha azonban egy
épületben több rendelõ van, az késõbb
problémákat okozhat. A képviselõk vé-
gül 34 igen és 10 tartózkodás mellett
elfogadták a határozati javaslatot. 
A közgyûlés többek között tárgyalta

még az önkormányzat és szervei köz-
beszerzéseirõl szóló önkormányzati ren-
deletének hatályon kívül helyezését, a
Szinva patak szennyezõforrásainak fel-
számolására vonatkozó intézkedési ter-
vet és az egykori Csavargyár épületé-
nek használatba adását a Komlóstetõi
Kerékpáros Sport Klub számára, ahol
extrémsport-arénát hoztak létre.  

A kohászatról és a diósgyôri fejlesztésekrôl is szó esett a közgyûlésen.
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Kampányhírek 
Az uniós csatlakozás népszerû-

sítése érdekében, illetve a közel-
gõ EU-parlamenti választások fon-
tosságát propagálandó Ózdon, Ka-
zincbarcikán, Edelényben, Szendrõn,
Sátoraljaújhelyen és Miskolcon
járt csütörtökön Horn Gyula egy-
kori miniszterelnök, országgyûlési
képviselõ. Miskolci tájékoztatóján
elmondta: csakúgy, mint az or-
szág más vidékein, az emberek-
kel beszélgetve megyénkben sem
tapasztalt unióellenességet. Örö-
mét fejezte ki amiatt, hogy a ma-
gyar választópolgárok egyre fon-
tosabbnak tartják az uniós par-
lamenti választáson való részvé-
telt. Mint mondta, az uniós kam-
pány során az MSZP nem fe-
szültségeket kíván gerjeszteni, ha-
nem az emberek ismereteit sze-
retné bõvíteni. Reménykedik ab-
ban, hogy a kampányból hátra
lévõ szûk hat hétben egyetlen po-
litikai erõ sem indít majd újabb
rágalomhadjáratot a kormány el-
len, hiszen az abban elhangzó –
mint fogalmazott – hazugságok
nagyon sokat rontanak az ország
külföldi megítélésén.  Mint mond-
ta: „legalább az uniós parlamen-
ti választások idején próbáljanak
meg a pártok európai módon
kampányolni”.  

Választási
kiállítás

Az Országos Választási Iroda –
az elmúlt választásokhoz hason-
lóan – az európai parlamenti vá-
lasztások elõtt is nagy hangsúlyt
fektet a választópolgárok párt-
semleges, szakszerû tájékoztatásá-
ra, ezért 11 tablóból álló kiállítást
juttatott el a nagyvárosokba, így
Miskolcra is. A kiállítás az Euró-
pai Parlamentet és annak mûkö-
dését mutatja be május 30-ig az
alábbi helyszíneken és idõpontok-
ban: május 12-ig a Szemere Ber-
talan szakképzõben, május 13-a
és 19-e között a Herman Ottó
Gimnáziumban, május 20-a és 
30-a között pedig az Eötvös Jó-
zsef Szakközépiskolában. 

Átrepültek
Az uniós csatlakozás alkalmá-

ból Kassa városa a Kassai Szlo-
vák Repülõklubbal, a Kassai Ka-
tonai Repülési Akadémiával, a Kas-
sai Szlovák Repülõtér-igazgatóság-
gal és a Kassai Repülési Múze-
ummal karöltve repülõs demonst-
rációt szervezett. Eszerint pénte-
ken egy delegációjuk átrepült Szlo-
vákia, Magyarország, Csehország
és Lengyelország felett, s az em-
lített országok egy-egy városában,
Kassa testvérvárosaiban (Miskol-
con, Ostravában és Rzeszówban)
le is szálltak. Miskolcra tegnap dél-
elõtt érkeztek, a küldöttséget dr.
Mihalecz Péter aljegyzõ fogadta.

Gorlicére
emlékeztek

Az elsõ világháború hõseire, a
89 évvel ezelõtti gorlicei áttörés-
re emlékezett szerdán Miskolc há-
ziezredének emlékmûvénél a 10-
es Honvéd Emlékbizottság Borsod
Megyei Szervezete. Az emlékna-
pon a Lévay József református
Gimnázium és a Herman Ottó
Gimnázium diákönkormányzatá-
nak képviselõi tisztelegtek az em-
léktáblánál, valamint a Miskolci Ön-
kormányzat és fegyveres testüle-
tek képviselõi helyezték el az em-
lékezés virágait.

MISKOLC ÜNNEPE

A KÖZGYÛLÉSEN A NAPIREND ELÕT-
TI FELSZÓLALÁSOKBAN A MIK RT. GA-
RÁZSBÉRLETI SZERZÕDÉSEI ÉS A VÁ-
ROSRÓL NEGATÍV KÉPET FESTÕ ÚJSÁG-
CIKKEK VOLTAK A FÕ TÉMÁK.

Dr. Varga Zoltán szocialista képvise-
lõ szólalt fel elsõként. Elmondta: a fo-
gadóóráján nagyon sok avasi lakos pa-
naszkodott a MIK Rt. eljárására a ga-
rázsbérleti szerzõdésekkel kapcsolatban.
A képviselõ szerint ugyanis az ingat-
lankezelõtõl olyan leveleket kaptak a
bérlõk, ami megtévesztõ, a rendelettel
ellentétes és törvénytelen. Ezért kérte
a városvezetést, hogy folytasson vizs-
gálatot az ügyben, mivel a MIK eljá-
rása megkérdõjelezhetõ. Az árakat
ugyanis nem a korábban elfogadott
rendelet szerint emelték és nem vol-
tak jogszerûek a megkötött szerzõdé-
sek sem. Hozzátette, sokan megkeres-
ték az ingatlankezelõ
irodáját, ahol azonban
nem kaptak választ a
kérdéseikre és lekeze-
lõen bántak velük. 
Káli Sándor polgár-

mester kijelentette,
tarthatatlannak talál-
ja a MIK Rt. eljárá-
sát, ezért vizsgálatot
rendelt el, melyet
Szûcs Erika felügyelt.
Az alpolgármester-

asszony elmondta, le-
folytatták a vizsgála-
tot és megállapítot-
ták, hogy a cég meg-
tévesztette a bérlõ-
ket, amikor az önkor-
mányzati rendeletre
hivatkozott. A szerzett

jogokat ugyanis nem érinthette vol-
na az intézkedés, ugyanakkor olyan
szerzõdéseket küldtek ki a bérlõk szá-
mára, amelyek azt sugallták, mintha
pályáztak volna a garázsbérletre. Ép-
pen ezért a szerzõdéseket semmisnek
tekintik és újakat kell készíteni. 
Lenártek András, az Összefogás–

Fidesz–MDF-frakció képviselõje a
Reuters hírügynökség felháborító film-
jérõl beszélt, mely negatív képet fes-
tett Magyarországról és Miskolcról. Vé-
leménye szerint a városnak jeleznie
kellene a hírügynökség felé, hogy mesz-
szemenõen nem ért egyet az eljárás-
sal. Káli Sándor válaszában kifejtette,
a szabadsággal együtt jár a sajtósza-
badság is. Az, hogy Miskolcról egy
ilyen kép kialakult, hosszú idõ ered-
ménye, de mértékadó médiumok a
város jó hírét is elviszik az országba
és Európába.

A MIK-es garázsok ügye volt a fô téma.
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HA A JÓ IDÕ ENGEDI, AKKOR EL-
INDULHAT A STRANDSZEZON. A MIS-
KOLCI FÜRDÕK TÖBBÉ-KEVÉSBÉ, DE

FELKÉSZÜLTEK AZ IGÉNYEKRE. A DI-
ÓSGYÕRI VÁR TÖVÉBEN ELTERÜLÕ

STRAND PÉLDÁUL FELÚJÍTOTT MELLÉK-
HELYISÉGEKKEL ÉS KÜLÖNBÖZÕ PROG-
RAMOKKAL VÁRJA A VENDÉGEKET, MÍG

A SELYEMRÉTI FÜRDÕ VÁLTOZATLAN

JEGYÁRAKKAL NYIT. MISKOLCTAPOL-
CÁN A TURISZTIKAI ELEMEKRE ALA-
POZZÁK A NYERESÉGESNEK ÍGÉRKEZÕ

NYÁRI HÓNAPOKAT. 

Mindhárom miskolci szabadtéri strand
– a selyemréti, a miskolctapolcai, il-
letve a diósgyõri – az önkormányzat
tulajdona. A Diósgyõri Várfürdõ üze-
meltetéséért az Ady Endre Mûvelõ-
dési Ház a felelõs, munkájukat szak-
mailag a Mivíz Rt. segíti. Kovácsné
Ládi Katalin, a mûvelõdési ház igaz-
gatója lapunknak elmondta: az elmúlt
évekhez képest változást jelent, hogy
a fõépületben található mellékhelyisé-
geket felújították. Ide melegvizes zu-
hanyzókat szereltek be. Kisebb felújí-
tások a medencéket is érintették, an-
nak érdekében, hogy az idei szezont
még biztonságosan végig tudják csi-
nálni. Ezt követõen szeptember köze-
pétõl megkezdik a vízforgatók beépí-
tését. Ezeket a munkálatokat 2005.
április végéig be kell fejeznie a ten-
derben részt vevõ nyertes pályázó-
nak. Az mindenesetre biztató, hogy a
honi vendégek mellett fõleg a tõke-
erõs német turisták kedvelik a kurió-
zumnak számító hidegvizes élmény-
fürdõt. 

Miskolctapolcán és a Selyemréten
jelenleg is ugyanazok a bérlõk üze-
meltetnek, akikkel az önkormányzat
évekkel ezelõtt megkötötte a szerzõ-
dést. A szerzõdésekben különbözõ fej-
lesztéseket írt elõ a város, melyeket
a bérlõk ugyan részben teljesítettek,
de a megvalósított fejlesztések mû-
szaki színvonala nem minden esetben
felel meg az elvártaknak. További gon-
dot jelent, hogy az idõközben életbe
lépett rendelkezések minden meden-
céhez vízforgató beépítését írják elõ.
Ezek telepítése a szerzõdéseknek nem
képezte tárgyát, a bérlõk pedig a ma-
gas költségekre való hivatkozással nem
is vállalták azt. Ennek következtében

2003-ra, 2004-re elõállt az a helyzet,
hogy a bérbe adott strandokon az
önkormányzatnak kell a saját forrá-
saiból a fejlesztéseket végrehajtani. A
hivatal éppen ezért jelenleg azon dol-
gozik, hogy a kialakult helyzetre va-
ló tekintettel a strandokat saját ke-
zelésbe vegye.

KÖZÖSSÉGI
FÜRDÔ LEHET

Nagy István, a selyemréti strandfür-
dõ igazgatóhelyettese szûkszavúan ar-
ról számolt be, hogy reményeik sze-
rint ezen a nyáron zavartalan lesz a
szezon. Mint ismeretes, az elmúlt év-
ben a strand úszómedencéjének egy
részén a csempék leváltak: emiatt a
medencét hosszú ideig nem is lehe-
tett használni. Szûcs Erika alpolgár-
mester szerint a selyemréti strandfür-
dõ vize a legmelegebb, ezért ez a
hely a legalkalmasabb a klasszikus ér-
telemben vett közösségi fürdõ kiala-
kítására. Ezt az irányelvet követve sze-
retné a közeljövõben az önkormány-
zat fejleszteni a strandot. 
A fõvárosi önkormányzatnak mind-

összesen öt szabadtéri strand üzemel-
tetésérõl kell gondoskodnia. Ehhez ké-
pest a miskolci három aránytalanul nagy
feladatnak mutatkozik. Ezért szükség
volt arra, hogy a szokványos strand-
üzemeltetéssel szemben másfajta el-
képzeléseket alakítson ki a helyi ve-
zetés. A fejlesztési tervek szerint a di-

ósgyõri strand a késõbbiekben a
diósgyõri várhoz kapcsolódó tu-
risztikai attrakció része lesz. Ez azt
jelenti, hogy a strand jelenlegi te-
rülete csökkenne, és a hegy alat-
ti térségben a középkori fürdõkul-
túrát idézõ létesítmények épülné-
nek. 

A VIZEK VÖLGYE

Miskolctapolca adottságai attrak-
tív fürdõfejlesztést tesznek lehetõ-
vé. A Vizek völgye projekt, amely
már elkészült, a diósgyõri várral
ellentétben éppen a használható
vízfelület bõvítését célozza meg.
A Barlangfürdõ pedig továbbra is
a hegy belseje felé terjeszkedne.
Jelentõs szabadtéri vízfelület bõví-
tését is tervezik, különleges kör-
nyezettel: az elképzelések szerint
a Barlangfürdõ  úgynevezett me-
diterrán fürdõként is funkcionál-

hatna. Az elkövetkezendõ 10-15 éves
távlatban a völgy jellege teljesen meg-
változik majd, azaz a pihenés, üdülés,
szórakozás és a természeti látványos-
ságok fogják meghatározni. 
– A vázolt elképzelésekkel a város-

vezetés eljutott odáig, hogy nem má-
solja az elmúlt években megvalósult
fürdõfejlesztéseket, hanem egyedi, sa-
játos irányokat jelölt ki, amelyek jól
szolgálják az idegenforgalmi szándé-
kokat és kiszolgálják a városi közön-
ség fürdõzési igényeit is. A városi für-
dõ fejlesztése a következõ években
lépésrõl lépesre meg kell hogy tör-
ténjen. Miskolctapolca iránt nagy a
befektetõi érdeklõdés, a fejlesztés el-
sõ üteme – az új szabadtéri strand
és a szórakozócentrum kialakítása –
három éven belül megtörténik. A vár-
fürdõ fejlesztésére valószínûleg csak a
2007-tõl kezdõdõ európai uniós költ-
ségvetési idõszakban, pályázati forrás-
ból lesz lehetõség – szögezte le Szûcs
Erika.
Az elképzelések szerint még egy

tanuszoda létesítése is szükségszerû
lenne. A tervezõk ennek elhelyezésé-
re a selyemréti strandot ajánlották,
ehhez azonban az önkormányzatnak
vissza kell szereznie a korábban ér-
tékesített területeket. Ezzel a témá-
val kapcsolatban azonban még vitáz-
nak az illetékesek, mivel lehetséges
célterületként megjelenik a Miskolci
Egyetem is.                dobi

AZ UNIÓS BÜROKRÁCIÁN BELÜL IS

ÁLLAM AZ ÁLLAMBAN AZ EURÓPA

PARLAMENT SZEMÉLYZETE. A BRÜSZ-
SZELBEN ÉS STRASBOURGBAN MÛKÖDÔ

INTÉZMÉNYBEN MINTEGY 3500 KÖZ-
TISZTVISELÕ DOLGOZIK, DE A LÉTSZÁM

A BÕVÍTÉST KÖVETÕEN 4500-RA

EMELKEDIK, TÖBBEK KÖZÖTT MAGYAR

MUNKATÁRSAKKAL. A MÚLT HÉTEN

MISKOLCON TETT LÁTOGATÁST AZ EP
TISZTVISELÕINEK DELEGÁCIÓJA.

A dán Jens Jensen, az Európa Par-
lament Budapesti Tájékoztatási Iroda
vezetõjének vezetésével tíz, különbö-
zõ nemzetiségû uniós köztisztviselõbõl
álló csoport járja az ország nagyvá-
rosait, hogy kötetlen keretek között
adjanak tájékoztatást az érdeklõdõk-
nek az EP tevékenységérõl, az intéz-
ményben végzett munkájukról. „A be-
kerüléshez hosszas versenyen át ve-
zet az út. Elõször is írásbeli pályáza-
tot kell benyújtani, mellékelve a dip-
lomát és egyéb dokumentumokat, ezt
követõen írásbeli, majd szóbeli vizs-

gát kell tenni. Amennyiben megfelel,
a pályázó tartaléklistára kerül, az új
munkatársakat errõl veszik fel, ha mun-
katársra van szükség valahol” – is-
mertette a munkatárssá válás útját
Pietro Bianchessi, az informatikai rész-
leg vezetõje, akit két évvel a sikeres
pályázat után vettek fel az EP mun-
katársának. Olaszként élt Kanadában,
Hollandiában, mégis kicsit félt a kihí-
vástól, de bevallása szerint nagyon jól
érzi magát a nemzetközi csapatban.
Az aggodalmak eloszlatásában szere-
pet játszottak a jó gazdasági körül-
mények is.
„Munkám során állandóan utaznom

kell, mivel minden hónapban egy hetet
Strasbourgban tartózkodom” – utalt
a számunkra még szokatlan terhelés-
re a francia Paulina Sabell, a Belsõ-
politikai részleg munkatársa, aki ere-
detileg metzi, s Brüsszelben dolgozik.
Kollégáihoz hasonlóan szívesen van a
nemzetközi csapatban, érdekesnek
tartja a kultúrák keveredését. 

F. L .

NNeehhéézz  bbeekkeerrüüllnnii,,  ddee  mmeeggéérrii

EUROKRATÁK

KERÉKPÁROS ISKOLAKU-
PÁT RENDEZETT CSÜTÖRTÖ-
KÖN A BORSOD–ABA-
ÚJ–ZEMPLÉN MEGYEI BAL-
ESET-MEGELÕZÉSI BIZOTTSÁG

ÉS A MEGYEI RENDÕR-FÕKA-
PITÁNYSÁG. A MISKOLCI

VERSENYEN RÉSZT VEVÕ KIS-
ISKOLÁSOK KRESZ-ELMÉ-
LETI TUDÁSPRÓBA-TESZTET

TÖLTÖTTEK KI, S ÜGYESSÉ-
GI FELADATOKAT HAJTOT-
TAK VÉGRE. A GYÕZTESEK

JOGOT SZEREZTEK AZ OR-
SZÁGOS DÖNTÕN VALÓ

RÉSZVÉTELRE.

Az országos baleset-
megelõzési bizottságok lét-
rejöttét megelõzte a kilenc-
venes években tapasztalha-
tó úgynevezett baleseti
csúcs. Ezt elkerülendõ, 1992-
ben megalakult az Orszá-
gos Baleset-megelõzési Bi-
zottság. A társadalmi szervezet irányí-
tásával és koordinálásával a rendõrsé-
get bízták meg. A jelenleg is mûkö-
dõ megyei területi bizottságok fõ pro-
filjába tartozik értelemszerûen a bal-
esetek megelõzése, illetve a helyes köz-
lekedési morál megszilárdítása. A fel-
adat végrehajtásában részt vállalnak töb-
bek között a közlekedési felügyeletek,
a közúti igazgatóságok, az önkormány-
zatok, de a média képviselõi is fon-
tos szerepet tudhatnak magukénak a
tájékoztatásban. 
A bizottsági munka nagyon sokrétû,

szinte felöleli az összes közlekedõ tár-
sadalmi réteget, az óvodáskortól az idõs-
korúakig bezárólag. Szilágyi Ferenc, a

Borsod–Abaúj–Zemplén Megyei Rend-
õr-fõkapitányság baleset-megelõzési osz-
tályának csoportvezetõje elmondta: en-
nek a munkának a legfontosabb része
a gyermekbalesetek megelõzése. Mint
hangsúlyozta, iskoláskorban azért érde-
mes elkezdeni az ilyesfajta nevelést, mert
a befektetett munka náluk térül meg
a legjobban. 
– Mindenféleképpen az a célunk, hogy

olyan nemzedék nõjön fel, akik egészen
másképpen közlekednek, mint a szüle-
ik, akik azért tartják be a szabályokat,
mert ez az indíttatásukból fakad és nem
a rosszul értelmezett normakövetésbõl
– mondta Szilágyi Ferenc.

dobi

Ügyeskedtek a kisiskolások.

Fejlesztenének a selyemréti strandon is.

JJááttéékkooss  bbaalleesseett--mmeeggeellõõzzééss

KERÉKPÁROS
ISKOLAKUPA
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Képviselõi
fogadóóra 

Nyírõ Pál, a 15. sz. választókerü-
let önkormányzati képviselõje má-
jus 10-én (hétfõn) 17 órától lakos-
sági fogadóórát tart a Jókai Mór
Református Általános Iskolában
(Miskolc, Pallós u. 1. sz.) A képvi-
selõ minden érdeklõdõt tisztelettel
és szeretettel vár!

Nem lesz víz
Átmenetileg szünetel a vezeté-

kes ivóvíz-szolgáltatás Miskolctapol-
cán május 11-én, kedden, elõrelát-
hatólag délelõtt 8 és 10 óra kö-
zött. Úgynevezett ágbeiktatás mi-
att a következõ utcákban nem lesz
ezen a napon vízszolgáltatás: Püs-
pök utca, Nyitrai utca, Selmeci ut-
ca, Ruttkay utca, Lenkey utca, Imreh
utca, Homonnai utca, Branyiszkó ut-
ca, Pákozdi utca, Isaszegi utca, Be-
regi utca, Enyedi utca, Kiss utca,
Gubás utca, Mészáros Lázár utca,
Kmetty György utca, Bártfai utca,
Késmárki utca, Tornai utca, a Ben-
cések útja, valamint a volt Zója
Kertszövetkezet területén a Kiskõ-
kötõig.

Kit csapott be?
A Miskolci Rend-

õrkapitányság gaz-
daságvédelmi alosz-
tálya eljárást folytat
csalás vétségének
gyanúja miatt a ké-
pen látható Csike

Gábor ellen. A miskolci férfi a gya-
nú szerint 2003 augusztusában egyik
ismerõsétõl azzal az ígérettel vett át
különbözõ gépkocsialkatrészeket, hogy
azokért cserébe Ford diesel motort
szállít. A megállapodást azonban nem
teljesítette, annak létrejöttekor sem
állt szándékában ezt tenni, az át-
vett alkatrészeket pedig nem adta
vissza. Másoktól pénzt kért kölcsön
üzleti befektetéséhez, azokat szintén
nem adta vissza. A rendõrség kéri
azok jelentkezését, akiket Csike Gá-
bor hasonló módon tévedésbe ej-
tett és megkárosított. Bejelentéseiket
megtehetik telefonon a 46/514-511-
es központi szám 22-62-es mellékén,
vagy személyesen a rendõrkapitány-
ság Miskolc, Fábián kapu 4. sz. alat-
ti épületében.

Bezár
a bérletpénztár

Az MVK Rt. Uitz Béla utcai jegy-
pénztára átalakítási munkálatok mi-
att – közönségszolgálati irodát épí-
tenek ott – május 10-e és elõrelát-
hatólag május 31-e között zárva tart.
A magánvállalkozók és a közületek
ebben az idõpontban a Búza téri
jegy- és bérletpénztárban vásárolhat-
ják meg a bérleteket. Az MVK Rt.
egyébként ugyanezt a jegypénztárat
– mint az Uitz Béla utcaihoz leg-
közelebb esõt – ajánlja az utasok
figyelmébe.

Ünnepsoroló
A szürettõl a májusfaállításig – szól

a Lármafa együttes havonta aktuá-
lisan változó, ünnepkörhöz kapcso-
lódó sorozatának újabb alkalmára in-
vitáló cím. A népszokásokat népi
hangszer megszólaltatásával, népi já-
tékok és néptánc tanításával bemu-
tató mûsorokat óvodásoknak és kis-
iskolásoknak egyaránt ajánlják a szer-
vezõk. Az újabb Ünnepsorolóra má-
jus 12-én, szerdán délelõtt 10 órától
várják az érdeklõdõket az Ifjúsági és
Szabadidõ Házba. Elõzetes bejelent-
kezésre Berzi Mariann kulturális me-
nedzsernél van lehetõség.



KLAZZ – EGY ÚJABB ELNEVEZÉS,
MELY VÁRHATÓAN TOVÁBB ÖREGBÍ-
TI A FESZTIVÁLVÁROSSÁ NÖVEKVÕ

MISKOLC HÍRNEVÉT. A MISKOLCI

SZIMFONIKUS ZENEKAR NEM KISEBB

VÁLLALKOZÁSÁRÓL VAN SZÓ, MINT A

JAZZ VILÁGÁBA TETT HÁROMNAPOS

KIRÁNDULÁSRÓL.

Klazz – a május 14-tõl 16-ig tartó
utunk (mint azt az elnevezés is sejte-
ti) a klasszikus zene és a jazz mezs-
gyéin át vezet az ITC-székházban. Ál-
landó kísérõnk lesz az évadban 40. év-
fordulóját ünneplõ Miskolci Szimfonikus
Zenekar, melynek repertoárja bár a ba-
rokk zenétõl a kortárs mûvekig terjed,
a jazz mûfaja tagjai számára is kihí-
vást jelent. Különös tekintettel arra, hogy
bár az együttes egy-egy alkalommal ját-
szott már a fesztiválon is fellépõ After
Crying együttessel, a klasszikus zene és
a jazz világának fesztiváljellegû, több-
napos „összjátéka” a környezõ orszá-
gok tekintetében is párját ritkítja.

A HAZAI JAZZ 
ÉLVONALÁBÓL

Utunk során nem kisebb hírû for-
mációk, együttesek csatlakoznak egy-

egy estére a ko-
molyzenét képvise-
lõ szimfonikusok-
hoz, mint a magyar
jazz élvonalbeli kép-
viselõi, akik Európa-
és világszerte is el-
ismerést szereztek
már maguknak.
Az elsõ estén a

László Attila Band-
et üdvözölhetjük a
miskolci színpadon.
A 11 éve összeállt,
organikus jazzt ját-
szó együttes tagja-
inak tehetségét a
lemezsikereken túl
számos szakmai el-
ismerés, neves világ-
hírû zenészekkel va-
ló közös munka és
sikeres koncertso-
rozat is mutatja. Az
év elején például az
Egyesült Államok-
ban turnéztak.
Másnap az Oláh Kálmán Quintett

csatlakozik a szimfonikusokhoz – a for-
máció kifejezetten erre az alkalomra

alakult. Tagjai között az egyik legke-
resettebb hazai stúdiózenészt, az egyik
legfoglalkoztatottabb hazai bõgõst
vagy a Magyar Rádió eMeRTon-díjas
zongoristáját is láthatjuk-hallhatjuk
majd. A záróest az After Cryingé lesz
– az együttes a mai zenei köznyelv
elemeivel játszik korszerû komolyze-
nét, a külföldi szaksajtóban sem cse-
kély elismeréssel.
A felsorolás, kiemelés csupán mél-

tatlan tollvonás az egyedinek ígérke-
zõ zenei útinaplóból. Ugyanakkor bi-
zonyos, hogy a Filharmónia Kht. Kos-
suth utcai irodájában vagy a feszti-
válhelyszínen jegyet váltók egy újabb
miskolci hagyomány különleges szüle-
tésének lehetnek részesei.

FELVÉTELT KÉSZÍT 
A RÁDIÓ

A tradícióírás mellett ugyanakkor szá-
mos új, szakmai lehetõséget is rejt e
fesztivál a szimfonikus zenekar szá-
mára. Mint azt Sir László igazgató la-
punk érdeklõdésére elmondta, a kö-
zönség fogadtatásán is sok múlik majd

a fesztivál jövõje kapcsán. Az példá-
ul bizonyos már, hogy a három esti
produkciót rögzíti a Bartók Rádió, így
a lehetõség is adott, hogy idõvel 
CD-n is kiadják e felvételeket.
A tervek és a remények ugyanak-

kor egy nemzetközi szintû folytatást
sem zárnak ki, sõt, a fesztivál híre már
az elõkészületek idõszakában túllépte
az ország határait, s egy drezdai szim-
fonikus zenekar jazz szekciója máris
érdeklõdik a részvétel lehetõsége iránt.
Sir László utalt ugyanakkor arra is, hogy
a mûvészek számára is szeretnének szak-
mai találkozási pontot teremteni a fesz-
tivál-alkalmakkor.
A színpadi, zenei oldal tehát lelke-

sen készül és tekint a május közepi
debütálásra, illetve a következõ évek-
re szóló folytatásra is. Ami pedig a
közönséget illeti, a belépõvásárlások vá-
rakozásra engednek következtetni. Nem
csoda: a fellépõk és hallgatóik számá-
ra is emlékezetes eseménynek ígérke-
zik az elsõ miskolci Klazz Fesztivál.
Klazz Fesztivál: http://www.mso.hu/

S. Z.
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Örömóda
Örömóda címmel rendez ifjúsá-

gi kórus- és zenei fesztivált az eu-
rópai uniós csatlakozás alkalmából
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Fejlesztési Ügynökség Európai In-
formációs Pontja május 9-én, va-
sárnap az Európa-házban (Almássy-
kúria, Városház tér 13.). Az Euró-
pa Nap rendezvényén miskolci és
a megye más pontjairól érkezõ ál-
talános és középiskolás kórusok,
együttesek lépnek fel az énekka-
rok, valamint a zeneiskolások
hangszeres mûsorában. A nap vé-
gén fesztiválzáró gálamûsor várja
az érdeklõdõket.

Világjárók 
Kambodzsáról

Kambodzsa – Laosz címmel tart
dia- és videovetítéssel egybekötött elõ-
adást Kisvárkonyi Csaba május 13-
án, csütörtökön az Ifjúsági és Sza-
badidõ Házban. A Világjárók címû
ismeretterjesztõ elõadássorozat újabb
beszámolója este 6 órakor kezdõdik.

Megyejárás 
a Nemzetiben

A Miskolci Nemzeti Színház elõt-
ti Déryné-kertben nyitják meg má-
jus 9-én, vasárnap este fél 6-kor
a budapesti Nemzeti Színház me-
gyejárás-sorozatát, melynek máju-
si vendége Miskolc és Borsod-Aba-
új-Zemplén megye lesz 21-23-án.
A tavaly szeptemberben indult prog-
ram során az évad minden hó-
napjában egy-egy megye mutatja
be szellemi és mûvészeti értékeit
az új Nemzeti falai között. A há-
romnapos programsorozatot a Mis-
kolci Szimfonikus Zenekar koncert-
je nyitja 21-én, pénteken este 7
órától. A Miskolci Nemzeti Színház
két produkciót visz a fõvárosi ren-
dezvényre: Dürrenmatt Az öreg
hölgy látogatása címû tragikus ko-
médiáját, valamint Ravel–Krámer
Bolero címû táncjátékát. Az elõ-
adások május 22-én, szombaton es-
te 7 órától a nagyszínpadon, es-
te 8 órától pedig a stúdiószínpa-
don láthatók. Részt vesz az ese-
ményen a Miskolci Csodamalom
Bábszínház is: a társulat a Sok kis
éji zene – avagy a gyermek Mo-
zart kalandjai címû bábjátékot mu-
tatja be 23-án, vasárnap délelõtt
11 órától. A Nemzeti Színházban
ugyanakkor a Szalay Lajos, Kon-
dor Béla és Feledy Gyula munká-
iból rendezett, valamint az elsõ ma-
gyar nyelvû kõszínház múltját be-
mutató tárlatot is megtekinthetik
az érdeklõdõk. Az új Nemzeti Szín-
ház pedig a nagyszínházi Thália
Galériába várja tárlata látogatóit. 

Készülnek a szimfonikusok a Klazz fesztiválra.

AZ IDÉN IS MEGRENDEZTE MÁR HA-
GYOMÁNYOSNAK SZÁMÍTÓ, AZ OPE-
RA MÛFAJÁT A FIATALOK KÖRÉBEN

NÉPSZERÛSÍTÕ, MEGISMERTETÕ VER-
SENYÉT A MISKOLCI OPERABARÁTOK

EGYESÜLETE. A SZÍNHÁZZAL ÉS A VÁ-
ROSI PEDAGÓGIAI INTÉZETTEL EGYÜTT-
MÛKÖDVE SZERVEZETT MEGMÉRETTE-
TÉSEN ÖSSZESEN 17 ISKOLÁSCSAPAT

MÉRTE ÖSSZE TUDÁSÁT A TEÁTRUM

TÁRSALGÓJÁBAN A HÉT ELSÕ NAPJÁN.

Monteverdi Orfeusza, valamint Csaj-
kovszkij Anyegin címû operája – e
két témából kellett készülniük az ope-
rabarátok ez évi versenykiírására je-
lentkezett általános és középiskolás csa-
patoknak. Tesztek, zenei feladványok,
részletfelismerés, totó – ezúttal is vál-
tozatos módon adhattak számot tu-
dásukról az öt-öttagú csapatokba ver-
buválódott fiatalok.
A 2000-ben megalakult egyesület kez-

dettõl fontos céljaként határozta meg
a mûfaj népszerûsítését, elsõsorban
azoknak nyújtva különféle lehetõsége-
ket, akik egyébként is érdeklõdéssel te-
kintenek az operára. Mint azt dr. Emõdi
Gyulától, a Miskolci Operabarátok Egye-
sületének elnökétõl megtudtuk, ennek
jegyében szervezik már ugyancsak ha-
gyományos áriaestjeiket, miként a fi-
ataloknak szóló tavaszi operavetélke-
dõt is. Az érdeklõdést tekintve pedig
dr. Emõdi Gyula úgy véli: kezdemé-

nyezésük hiánypótlónak tekinthetõ akár
a fiatalabb, akár az idõsebb korosz-
tály soraira tekintve.
Jól mutatja ezt a diákok operave-

télkedõje is, hiszen évrõl évre szép
számmal neveznek a csapatok. Az idén
10 általános iskolai, illetve 7 középis-
kolai csoport készült, hogy részt ve-
gyen a részben a „Bartók+Csajkovszkij”
operafesztiválra is „felkészítõ” meg-
mérettetésen. A szellemi fáradalmakat
pedig a tradícióknak megfelelõen még
aznap, a Zenepalota hangversenyter-
mében rendezett gálán feledhették a
fiatalok – és persze felkészítõik is.
Az általános iskolások kategóriájá-

ban elsõ helyezést ért el a Diósgyõ-
ri Gimnázium csapata, másodikok a
Vörösmarty Általános Iskola diákjai let-
tek, a képzeletbeli dobogó harmadik
fokára pedig a mályi Móra Ferenc Ál-
talános Iskola tanulói léphettek fel. A
középiskolások között ugyancsak a Di-
ósgyõri Gimnáziumból érkezett fiata-
lok szerepeltek a legsikeresebben, má-
sodik a Fáy András Közgazdasági Szak-
középiskola csapata lett, míg a har-
madik helyezést a Herman Ottó Gim-
názium tanulói érték el.
A résztvevõk fáradalmait, miként a

helyezést elért csapatok eredményeit
is értékes ajándékokkal honorálták a
szervezõk – akik jövõre is visszavár-
ják az ifjú operabarátokat.

Z. S.

AA  MMiisskkoollccii  SSzziimmffoonniikkuussookk  kkoonncceerrttssoorroozzaattaa

KLAZZ FESZTIVÁL MISKOLCON

Beszámoltak ismereteikrôl.

TTiizzeennhhéétt  ccssaappaatt  vveettééllkkeeddeetttt  aa  sszzíínnhháázzbbaann

IFJÚ OPERABARÁTOK

Elhallgatott Holocaust – ez a kiál-
lítás címe. A népirtást nem szabad
elhallgatni! Ezt most már tudjuk –
hatvan év múltán. Persze nem köny-
nyû szembesülni az égõ áldozatok-
kal. „Az üldöztetés évei alatt nem
minden áldozat volt zsidó, de min-
den zsidó áldozat volt” – mondja
egy pszichoanalitikus. A Mûcsarnok
nagy kiállításának termeiben délidõ-
ben járok. Most nincs nagy forga-
lom. Szinte egyedül, személyesen kell
szembenéznem a múltunkkal, ami az
én múltam is. Mert emlékszem, mi-
kor W. Gyuri bácsi megmutatta apám-
nak – elõvéve terjedelmes tárcájából
a sárga csillagot, amit pár nap múl-
va viselnie kell majd. Ezt a csillagot
most megsokszorozva látom a Mû-
csarnokban. 
Gyuri bácsinak volt egy gyönyörû

kislánya – Klárika. Ötéves lehetett.
Kézenfogva vezették a poros falusi
utcán a vasúti állomásra, mikor el-
mentek. Mikor el kellett menniük. Mi-
kor elhurcolták õket.
A kislány kedvenc babáját ölelte

magához, s így – akaratlanul is – el-
takarta mellén a csillagot. 
A kiállításon van egy turkáló is,

mindenféle ruhákkal. S minden da-
rabra rátûzve a Dávid-csillag. Lehet

választani; a látogató bármit magá-
val vihet. Félelmetes ötlet. Egy gye-
rekruhácskát forgatok ki a halomból,
Klárikára illene. Nem tudom, nem me-
rem, nem akarom elhozni. Gyáva va-
gyok hozzá. Igyekszem tõle megsza-
badulni, visszaejtem a ládába. Mag-
da Watts babái (bábúi) azonban ve-
lem jönnek. Emlékük lerázhatatlan.
Magda 14 éves volt – kitûnõ mû-
vészi érzékkel. Karakteres kis figurá-
kat készített a lágerben fellelhetõ anya-
gokból; ezeknek köszönhette életét.
Az SS-õröknek tetszettek a kaftános,
kalapos, nagyszakállú zsidók meg asz-
szonyaik. Magda (mint a színpadi ter-
vezõk) különbözõ helyzeteket, életké-
peket komponált bábuiból. Az orto-
doxia külsõ jegyeit viselõ alakokat a
német õrök nyilván karikatúráknak te-
kintették. Nem vették észre, hogy a
14 éves Magda (félig ösztönösen, fé-
lig tudatosan) emléket állít egy el-
pusztításra ítélt közösségnek. 
„Kötelességünk minden egyes áldo-

zatról, minden emberi sorsról való mél-
tó megemlékezés” – olvasom. Az Is-
ten tudja, engem nem annyira a tör-
ténelmi tanulmányok, mint inkább Klá-
rika babája és Magda Watts bábúi
emlékeztetnek.

(gyarmati)

MAGDA WATTS BÁBUI

MMáájjuuss  66--1122..
Derült égbôl Polly 16.30 órakor

Csak az a szex 18.30 és 20.30 órakor
Pán Péter 17.00 órakor

Getno–Nincs új világ 19 és 21 órakor
Mesemozi 9-én Az idô urai 14.00 órakor

MMáájjuuss  1133--1199..
Rap, Revü, Rómeó 16.30, 18.30,20.30 órakor

Igazából szerelem 17 és 21 órakor
MIX 19.00 órakor



MA DÉLUTÁN JÁTSSZA UTOLSÓ IDEI

BAJNOKI MÉRKÕZÉSÉT A BORSOD VO-
LÁN FÉRFI NB II-ES ASZTALITENISZ-
EGYÜTTESE. A KÖZLEKEDÉSIEK HAZAI

KÖRNYEZETBEN FOGADJÁK A NYÍRBÁ-
TOR GÁRDÁJÁT, ÁM AZ ÖSSZECSAPÁS-
NAK A PRESZTÍZSEN KÍVÜL SEMMIFÉLE

JELENTÕSÉGE NINCS. MÉGPEDIG AZÉRT,
MERT A MISKOLCIAK NYOLC (!) PON-
TOS ELÕNNYEL VEZETIK A TÁBLÁZATOT,
S A BAJNOKI ARANYÉREM MEGSZERZÉ-
SE AZT (IS) JELENTI, HOGY A MEGYE-
SZÉKHELYNEK SZEPTEMBERTÕL ISMÉT

LESZ KÉPVISELÕJE AZ ÉLVONALBAN!

Ugyan ki gondolt erre 2001 nyarán,
amikor a Hejõcsabai Cement SC a nõk
után a férfiak kezét is elengedte, szél-
nek eresztette csapatait, s a patinás
múltra visszatekintõ borsodi megyeszék-
hely egyik napról a másikra lekerült a
sportág térképérõl… Szerencsére gyor-
san akadt megmentõ! A Borsod Vo-
lán égisze alatt megkezdõdött a beteg
újjáélesztése, s az eltelt idõszak ered-
ményei azt igazolják, hogy a mûtét si-
került. De hallgassuk csak Fukker Ber-
talant, a közlekedésiek szakosztályelnö-
két, a BV vezérigazgató-helyettesét:
– A labdarúgás megszûnése után fel-

vetõdött az igény, hogy legyen egy
olyan szakosztályunk, amely valamelyik
csapatbajnokságban öregbítheti vállala-
tunk hírnevét. Rólam köztudott, hogy
imádom az asztaliteniszezést, s miután
a cégen belül sikerült elfogadtatni a
kezdeményezést, nekivágtunk. Megte-

remtettük a pénzügyi feltételeket, 2001-
ben a megyei bajnokságot nyertük, 2002-
ben százszázalékos mérleggel lettünk el-
sõk az NB III-ban, most pedig hatal-
mas fölénnyel szereztük meg a bajno-
ki címet az NB II-ben.

A VETÉLYTÁRSAK RÉME

Érdekes lehet, hogy mi motiválta
Fukker Bertalant? Nos, korábban sok
jegyzett szakosztály mûködött Miskol-
con, ám az idõ múlásával valameny-
nyi megszûnt. Nem akarta, hogy a

Farkas testvéreket, Sidó Ferencet, Jónyer
Istvánt, Molnár Annát és még na-
gyon sok tehetséges sportolót útjára
indító városban tetszhalott legyen a
sportág. Mozgást, pezsgést szeretett
volna. Kizárólag miskolci játékosokban
gondolkodott. Jelentkezõk akadtak
másfelõl is, ám úgy gondolta, vannak
itt jó néhányan, akiknek a tudását a
feljutás szolgálatába lehetne állítani. Az
elképzelés telitalálatnak bizonyult, a
kvartett gyorsan összekovácsolódott,
s valósággal réme lett a vetélytársak-
nak.
A Borsod Volán gárdája mind a ki-

lenc (!) õszi mérkõzését fölényes biz-
tonsággal nyerte meg, jelezve ezzel
a vetélytársaknak, hogy számukra vaj-
mi kevés siker teremhet. A tavaszi
folytatásban újabb négy diadalt lehe-
tett elkönyvelni (Békési TE II 14-4,
Szolnoki Tisza SE II 15-3, Karácsond
12-6, Kömlõ SC 13-5), s gyakorlati-
lag ekkor már biztossá vált a mis-
kolciak magabiztos elsõsége. Talán en-
nek, esetleg a roppant hosszú és ké-
nyelmetlen utazásnak lehetett betud-
ni, hogy a tizennegyedik fordulóban

a Csabai Konzerv 10-8-as gyõ-
zelmet aratott a listavezetõ el-
len. De hogy kétség se merül-
hessen fel senkiben, a Volán a
folytatásban 15-3-ra gázolta el a
Makói Spartacust, majd 14-4-es
csapást mért a Diósgyõri ASE le-
génységére. A zárás elõtt még
a Kemecse örülhetett, mert 9-
9-es döntetlennel pontot rabolt
Miskolcról, ám így is roppant nyo-
masztó fölény jegyében végzett
az élen a Fukker-legénység, va-
lósággal átrobogtak az ellenfele-
ken.
.
HOGYAN TOVÁBB?

A megyei elsõ osztályban sze-
replõ együttes fõ szponzora a Bor-
sod Volán Rt., mellette Miskolc
Város Önkormányzata is támo-
gatja a csapatot. Az elmúlt sze-
zonban nyolcszázezer forinttal, a
következõ szezonban reményeik

szerint ennél is jelentõsebb összeggel
segíti a szakosztályt a megyeszékhely
képviselõ-testülete. A szerzõdést ha-
marosan szentesítik, miként azt a kont-
raktust is, amelynek értelmében a kö-
vetkezõ idénynek új helyszínen vág-
nak neki. Az országos szövetség ver-
senykiírásában szereplõ szabályozóknak
ugyanis jelenlegi termük, a Villamosipari
Szakközépiskola nem felel meg (fél mé-
teren múlik az egész…), ezért új csar-
nokot keresnek, ahol az edzéseket, il-
letve a mérkõzéseket egyaránt lebo-
nyolíthatják.
– Egyelõre nem határoztuk el, mi-

lyen céllal vágunk neki a következõ
szezonnak. Meggyõzõdésem, hogy a
jelenlegi gárdával (Laczkó Sándor, Doros
Szilárd, Licsák Levente, Lehóczky Gá-
bor és egy találkozón szóhoz jutott
Macsuga József is) az NB I B közép-
mezõnyében végeznénk. Amennyiben
megcélozzuk a feljutást, akkor indo-
kolt egy minõségi igazolás. Tárgya-
lunk, egyeztetünk, minden azon mú-
lik, tudunk-e megfelelõ feltételeket biz-
tosítani.

(-s)

SZEGED ADOTT OTTHONT

A NÕI KOSÁRLABDA MA-
GYAR-KUPA NÉGYES DÖN-
TÕJÉNEK, AMELYBEN ÉRDE-
KELT VOLT A DIÓSGYÕRI

KSK EGYÜTTESE IS. A PI-
ROS-FEHÉREK UTOLJÁRA

TÍZ ÉVVEL EZELÕTT HÓDÍ-
TOTTÁK EL A SERLEGET,
EZÉRT MOST NAGY TERVEK-
KEL KELTEK ÚTRA.

Nos, az elképzelésekbõl
semmi nem valósult meg,
a gárda ugyanis csak a ne-
gyedik helyen végzett. A
klub irányítói és a szakve-
zetés abban reménykedtek,
hogy a csapat bekerül a
döntõbe, ez azonban hiú
ábránd maradt. A Szolnok
66-58 arányban gyõzte le
a diósgyõrieket, akik a
bronzmérkõzést is elveszí-
tették, a Szeged 70-64-re
nyert. Érdekes, hogy a DKSK
mindkét találkozón a má-
sodik negyedben teljesített
katasztrofálisan, a szolnoki-
ak hét, a szegediek pedig
tizenhét (!) pontot vertek
rájuk. Ezt a folytatásban
képtelenek voltak ellensú-
lyozni, így a csalódást és
kiábrándulást jelentõ negyedik helyen
zártak. Földi Sándor vezetõ edzõ a
következõképpen kommentálta a két
mérkõzést:
– A Szolnok az elsõ félidõben le-

pattanózásban, a szünet után pedig
védekezésben múlt felül bennünket. Az
elmúlt hetek jó teljesítményétõl egy-
aránt elmaradtak játékosaim. A Sze-
ged elleni találkozó nagyszünetében
Eördögh Edit megsértõdött, hátat for-

dított, mi több, feleselt. Ezt egyetlen
játékosom sem engedheti meg ma-
gának, így õ sem. Az ügynek termé-
szetesen folytatása lesz.
Ez talán egyfajta magyarázat lehet

a halvány szereplésre, azt viszont a
diósgyõri vezetõk figyelmébe ajánljuk:
fegyelem nélkül egyetlen csapat sem
érhet el tartósan sikert! Talán ideje
lenne elkezdeni a határozott rendte-
remtést!

A DKSK együttese nagy tervekkel utazott a
kupadöntõre, aztán hatalmas csalódás lett a
fellépésbõl…

NNeemm  tteerrmmeetttt  bbaabbéérr  aa  kkoossaarraasslláánnyyookknnaakk

ÉREM NÉLKÜL
MARADT A DKSK

A Borsod Volán bajnokságot nyert asztalitenisz-csapata, balról: Doros Szilárd,
Laczkó Sándor, Licsák Levente, Lehóczky Gábor.
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Ma játszik a DVTK
a Kaposvárral

Újabb fontos mérkõzést játszik
ma délután a DVTK NB I B-s lab-
darúgócsapata. A piros-fehérek a
táblázaton második helyen álló Ka-
posvárt látják vendégül, s a 90
perc igazi csemegének ígérkezik.
A diósgyõriek gyõzelmükkel stabi-
lizálhatnák helyüket a még egye-
nes feljutást jelentõ negyedik he-
lyen, leszakítva riválisaikat maguk-
ról, s egyébként is van törleszte-
nivalójuk a somogyiakkal szemben,
ugyanis az õsszel egygólos vere-
séget szenvedtek házon kívül. Õze
Tibor szakmai igazgató ismét szá-
míthat a sárga lapok miatti bün-
tetését letöltött Halgas Tiborra, a
kiállított Horváth Tibor azonban
még nem vethetõ be. A mérkõ-
zés ma délután 5 órakor kezdõ-
dik a diósgyõri stadionban.

Új helyszínen
az Olimpiai Ötpróba
Az Olimpiai Ötpróba – Athén

2004 elnevezésû szabadidõsport-
eseménysorozat következõ felvo-
nása május 15-én, szombaton lesz
megyénkben. A Mormota-kerékpár-
túrát a tavaly õszihez képest új
helyszínen, sík terepen rendezik meg.
A pontvadászok délelõtt 9 órától
nevezhetnek a szirmabesenyõi ál-
talános iskolában. Az 1 pontot érõ
minipróbázók 20, a 2 pontos kis-
próbázók 40, míg a 4 pontos nagy-
próbázók a környezõ települések
érintésével 80 kilométert tekernek
majd. A próba nem lezárt útvo-
nalon halad, így a KRESZ betar-
tása mindenki számára kötelezõ.
Az érdeklõdõk bõvebb informáci-
ót Sikter Zsuzsától kérhetnek a 70/
455-5513-as telefonon.

Gáspár bravúrjai
Remek teljesítménnyel rukkolt elõ

a cselgáncs Európai Olimpiai Re-
ménységek Versenyén (EORV) Gás-
pár Eszter. A Miskolci VSC 63 ki-
lós súlycsoportban versenyzõ spor-
tolója két elsõ helyet is szerzett.
Az ifjúsági korosztályú magyar spor-
tolóknak megrendezett válogató vi-
adalokon elõbb a németországi Er-
furtban remekelt a judoka, hiszen
magabiztos versenyzéssel, öt ip-
pongyõzelemmel az aranyérmet
szerezte meg, majd a második, bu-
dapesti versenyen sem talált le-
gyõzõre – hatalmas lépést téve
ezzel a válogatottkeret-tagság fe-
lé. A fiúk közül Támár Tibor (55
kg) elõször a csehországi Jicinben
az ötödik helyen végzett, majd a
magyar erõpróbán ezüstérmet ve-
hetett át. Ezzel a teljesítménnyel
mindkét borsodi az élen áll a vá-
logató rangsorában.

Diósgyõri
vívósiker

Budapesten rendezték meg a
gyermek vívók országos bajnok-
ságát. Az eseményen pástra lép-
tek a diósgyõri fiatalok is, akiknek
a felkészülését a Patócs Béla, Godó
Gábor, Kádas Anikó trió irányítot-
ta. A DVE sportolói kitettek ma-
gukért, ugyanis a párbajtõrözõk
mezõnyében Békefi Edina állhatott
fel a dobogó legmagasabb foká-
ra. Sikerének értékét növeli, hogy
a döntõben abszolút fölénnyel ke-
rekedett szolnoki ellenfele fölé, amit
a 15:1-es végeredmény jól tükröz.
Békefi ezzel megvédte tavaly ki-
harcolt elsõségét. A fiúk mezõnyé-
ben Sütõ Dávid tett ki magáért,
õ ezüstérmet vehetett át.

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaerôfejlesztési és Átképzô Központ
(nyilvántartási szám: 04-0194-03)

által indítandó tanfolyamokra az alábbi szakirányokban:

MISKOLC
minôsített hegesztô; forgácsoló+NC, CNC gépkezelô;

eljárás szerinti hegesztô+minôsített hegesztô; alapfokú angol nyelvvizsgára felkészítô

ÓZD
számítástechnikai szoftverüzemeltetô + WEB-szerkesztô; varrómunkás; szárazépítô

Munkanélküliek számára a képzések 100%-ban támogatottak!

NORMATÍV TÁMOGATÁSI FORMÁBAN INDULÓ KÉPZÉSEK:
Fogyatékkal élôk és megváltozott munkaképességûek részére: virágkötô (Miskolc)

Szakképzetlen felnôttek részére: jelnyelvi tolmács (Miskolc); számítógép-kezelô (Ózd)

Részletes tájékoztatás és jelentkezés az ÉRÁK-ban.
3518 Miskolc, Erenyô út 1. Tel.: 46/530-010

www.erak.hu; e-mail: pf@mail.erak.hu

MÉG JELENTKEZHET!
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Mûanyag
nyílászárók
közvetlenül 
a gyártótól!

� 60x60 bukó-nyíló
12 963 Ft 10 315 Ft

� 60x90 bukó-nyíló
15 850 Ft 12 503 Ft

� 120x120 bukó-nyíló
28 853 Ft 23 543 Ft

� 150x150 bukó-nyíló
38 505 Ft 29 999 Ft

� 90x210-es erkélyajtó 
36 532 Ft 28 400 Ft

� 100x210-es díszpaneles bejárati ajtó
már 69 000 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
109 000 Ft 81 000 Ft

Áraink az áfát nem tartalmazzák!

ÓRIÁSI ÁRENGEDMÉNYEK 
A CONSTRUMA IDEJE ALATT

Bemutatóterem: Miskolc 
TESCO ÁRUHÁZ Tel.:46/381-006

Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.

A Miskolci Polgármesteri
Hivatal Felhívása 

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
ajánlatot kér a 

Bláthy Ottó Szakközépiskola elõtti
terület térburkolási munkáinak 
tervezésére és kivitelezésére.

A pályázati anyag térítés ellenében (8000 Ft + ÁFA)
a házipénztárban történõ befizetését követõen átve-
hetõ: 2004. május 11-én 8.00-9.00 óra között.
A pályázatok beadásának és eredményhirdetésének
idõpontját a részletes pályázati kiírás tartalmazza.
Pályázni tervezésre és kivitelezésre csak együtt lehet.
A megrendelõ fenntartja a jogot arra, hogy a pályázat
kiírása ellenére nem hirdet eredményt.
Az ajánlattételhez szükséges mûszaki információkat
és pályázati feltételeket tartalmazó anyag a fentiek-
ben megadott, vissza nem térítendõ összegek
házipénztárba történõ befizetése után vehetõ át.
A tájékoztatás és a pályázatok átvételének
helye: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármes-
teri Hivatala Városüzemeltetési és Beruházási
Osztálya Miskolc, Városház tér 8. sz. III. udvar
III. em. 311. iroda.

Felhívás
A társadalmi bûnmegelõzés városi és kistérségi feladatainak,
lehetõségeinek megismerésére, megvitatására 

BÛNMEGELÕZÉSI FÓRUMOT rendezünk.

A fórum ideje: 2004. május 18. (kedd), 10.00 óra, helye: ITC-székház,
színházterem (Miskolc, Mindszent tér 1. sz.)

A fórumon részt vesz és ismertetõ elõadást tart dr. Hegedûs András,
a Belügyminisztérium bûnmegelõzési helyettes államtitkára.

Várunk minden társadalmi és civil szervezetet, amelynek tevékenysége
kapcsolódik a bûnmegelõzéshez (áldozatvédelem, gyermek- és
ifjúságvédelem, drogmegelõzés, családsegítõ-szociális szolgálatok, egy-
házi közösségek stb.) és várjuk mindazokat, akik tenni akarnak a min-
dennapok biztonsága és a bûnözés csökkentése érdekében.

Cselekedjünk együtt, hogy ne váljunk bûncselekmény áldozatává!

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében:
Nyírõ Pál önkormányzati képviselõ, közbiztonsági tanácsnok

Szõke István vezetõ fõtanácsos, bûnmegelõzési referens

K&H olimpiai futónapok – Miskolcon

FUSS
VELÜNK!
Fuss Miskolc legszebb
városrészein szombat
délelõtt a K&H olimpiai futónapok 2,8 km-es távján!

Rajt május 15-én, 11 órakor a Hõsök terén.
A rajtnál és a bemelegítésnél a város büszkeségeinek
számító olimpiai bajnok Repka Attilával és az athéni
olimpiára készülõ Deák Bárdos Mihállyal is találkozhat-
nak, melegíthetnek és futhatnak az eseményre kilá-
togatók. A befutás után a feltett kvíz-kérdésekre helye-
sen válaszolók dedikált ajándékcsomagot nyerhetnek. 

Minden futó egyedileg emblémázott pólót kap
ajándékba. Nevezni a helyszínen 8.30-tól lehet a
Berzeviczy Gergely Kereskedelmi és Vendéglátóipari
Szakközépiskolában kialakított versenyközpontban.
A nevezési díj: 300 Ft.

Bõvebb információ a www.bpsportiroda.hu in-
ternetes oldalon olvasható vagy a 46/506-
442 telefonszámon kérhetõ.

Pályázati felhívás
Miskolc, Alkotás u. 2.,  Rácz Ádám u. 29-31., 33-35. sz., valamint a

Táncsics tér 6 sz. társasházak lakóközössége pályázatot hirdet a fenti épületek

tetôtereinek lakáscélú hasznosítására. Határidô: 2004. május 20.

Információ: Fodor György (06-20/4929-015)

PÁLYÁZAT
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyûlése pályázatot hirdet  a 

Miskolci Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda vezetõi álláshelyére. 
Elvárások: � felsõfokú végzettség � alapfokú angol/német/francia nyelvvizsga � ifjúsági

munkában szerzett 3 éves gyakorlat � felhasználói szintû számítógépes ismeretek �
kiváló kommunikációs készség � önálló, ambiciózus személyiség. 

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda vezetésév-
el kapcsolatos elképzeléseket, a pályázó szakmai programját.

A pályázathoz csatolni kell: � fényképes szakmai önéletrajz � iskolai végzettséget igazoló oklevél
� nyelvvizsgát igazoló bizonyítvány másolata � 3 hónapnál nem régeb-
bi erkölcsi bizonyítvány. 

A pályázatot 2004. május 21-ig „Ifjúsági Iroda” jeligével az alábbi címre kérjük benyújtani: 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Civil Kapcsolatok Fõosztálya
3525. Miskolc, Városház tér 8. 

A megbízás 2004. június 1-jétõl 2005. május 31-ig terjedõ idõre szól.  Bérezés: megegyezés szerint. 

A pályázatokkal kapcsolatban további információ kérhetõ:  Oktatási, Kulturális és Civil Kapcsolatok
Fõosztálya 46/512-720



Eltérõen a korábbi várostörténeti so-
rozatoktól, most tíz témakörre kon-
centrálnának az írások. A témák kö-
zött a város nagy mecénásairól, ado-
mányozóiról, nagy elõdök és utódok

szakma- vagy politikaformáló kapcso-
latairól, Miskolc város nagyformátumú
egyéniségeirõl, egy évszázaddal ezelõtt
készült amatõr városképek tanulsága-
iról, vagy éppen sajtótörténeti külön-

legességekrõl olvashatunk majd. Ter-
veink között szerepel egy különleges
évfordulónaptár, „házak, szobrok, em-
berek” címen megvalósult és sajnála-
tunkra meg nem valósult elképzelé-
sek, amelyek hiányoznak egy kiegyen-
súlyozott, nyugodt városképbõl. Az
„avasalji legendárium” visszaemlékezé-
seket elevenít fel, a város egykori ke-
reskedelem- és ipartörténetét céges le-
vélpapírok vagy cégérek bemutatásá-
val idézzük meg, s végül a régi er-
kölcsökrõl, bûnökrõl és büntetésekrõl
vallatjuk majd a levéltár megsárgult
iratait. 
Egy-egy vázolt témakörben 5-6 írás

követné egymást, de reméljük, hogy
olvasóink véleménye, esetleges kérdé-
sei, kérései alapján még színesebbé, s
természetesen mindig aktuálissá tehet-
jük új rovatunkat, amelyben a szöve-
get sokféle illusztráció teszi majd ösz-
szegyûjtésre és megõrzésre („magán-
archiválásra”) alkalmassá, érdemessé. A
sorozat írásainak szerzõje dr. Dobrossy
István történész, a megyei levéltár igaz-
gatója, számos várostörténeti kiadvány
szerzõje és szerkesztõje.
Reméljük, kedvüket lelik majd új so-

rozatunkban, s reméljük, véleményü-
ket is megírják nekünk. Szerkesztõsé-
günk címe: Miskolci Kommunikációs
Kht., 3525 Miskolc, Dózsa György u.
30.  Ne felejtsék el ráírni a boríték-
ra: MiNap szerkesztõsége.

Miskolc ipartörténetének egyik jellegzetes épülete: az egykori kaptafagyár. A
képet a fotópályázatunkra küldte Kassay Gyôzô kedves olvasónk.

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Kép-

újság. 15.00 Magazinok ismétlése.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Rali TV.
Összefoglaló a miskolci ob-futam-
ról. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Zsol-
tár – vallási mûsor (ismétlés). 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h).
21.00 A követ, aki minden követ
követ. Ausztrál film (h). 23.00 Kép-
újság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Kép-

újság. 15.00 Magazinok ismétlése.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Krónika. Heti összefoglaló. 18.30
Pódium – színházi magazin. 19.00
Sport Extra. Benne: a DVTK–Ka-
posvár labdarúgó-mérkôzés közve-
títése felvételrôl. 20.30 Hírháló (h).
21.00 A halál éjfélkor érkezik. Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora.
18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30 Ki-
látó – várospolitikai magazin. Ben-
ne: Közgyûlés után – értékelnek
a frakcióvezetõk. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 Klick – információs maga-
zin. Benne: interjú Parragh László-
val, a Kereskedelmi és Iparkama-
ra elnökével. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 Ne várj,
míg sötét lesz! Kanadai film (h).
23.00 Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora.
18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30
Sportpercek. 19.00 Sport Extra. Ben-
ne: a DKSK–Pécs kosárlabda-mér-
kôzés közvetítése felvételrôl. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Ökölharcos. Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora.
18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30 Mis-
kolc Város Napja. Összefoglaló az
ünnepi eseményekrõl. 20.00 Nézd
– ifjúsági magazin. Benne: össze-
foglaló a Miskolci Egyetemi Na-
pokról. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Mibõl lesz a gyilkosság? Amerikai
film. 23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora.
18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30 Ki-
látó – várospolitikai magazin. 19.00
Miskolc Ma. 19.30 Egészségügyi
magazin. Benne: egy nap a kon-
diteremben, avagy a testedzés és
testépítés szabályai. 20.00 Miskolc
Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Tánc-
kar. Amerikai film (h). 23.00 Kép-
újság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora.
18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kí-
náló – kulturális magazin. Benne:
19.00 Miskolc Ma. 19.30 Moziva-
rázs. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 A Bermuda-három-
szög kalandorai. Amerikai film (h).
23.00 Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. május 8.–2004. május 14.

ISMERI ÖN A MISKOLCI ÉPÜLETEKET?
Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci épületeket? Ha-

marosan kiderül! Április 30-án ugyanis egy újabb, szin-
tén öt héten keresztül tartó keresztrejtvényfejtõ-pá-
lyázatot indítottunk. Az öt keresztrejtvény öt miskol-
ci épülethez kapcsolódó megfejtését egy levelezõla-

pon, legkésõbb május 30-ig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György
u. 30. A helyes megfejtést beküldõk között a Miskolc
Városi Televízió archívumából válogatott, dokumentum-
filmeket tartalmazó videokazettákat sorsolunk ki. 

MMeesseessaarrookk

HUPIKÉK
DUMA

Hol vót, hol nem vót, vót eccer egy
öreg hapsi, aki király vót. Olyan randa
vót ez a pacák már kismuksó korában,
hogy az édesmuterja is csúzlival etette
az ablakon keresztül. A napra lehetett
nézni, de rá nem. Lett belõle nagy to-
honya pasas, ha lehet, még rusnyább,
mint addig vót, az ördög állandelon hoz-
zá képest. Csakhogy most már maga
lapátolja etetõjébe a kaját. Hát abra-
kolni, aztat igen komált. Meg is látszott
rajta. A hasa vót vagy hat akós. Ami-
kor jól bekajelt, hanyatt vágta magát
a priccsen, oszt a plafonyt stírolta.
Ez az ipse, ez a király egyszem lá-

nyát csípte a legjobban a világon. Fáintos
kis csaj vót, meg kell hagyni, szép vót
a pofalemeze, kassi a virgácsa, király a
két dudája: egyszóval jó bõr vót, klassz
vót rajta minden, s minden rajta vót,
aminek kellett. A fiatal ipsék mind odavó-
tak érte. De a kis királycsaj oda se ba-
gózott nekik. Hiába stírolták ütet, hiába
sóderoltak neki, hiába volt a hasbaakasztó
duma, palira vette õket. Elkettyentek biz’a
igen a mukik: kár vót magukat úgy fel-
hergelni. A királycsaj ugyanis egy csóró
krapekot, a kiskondást komálta. A kis-
kondás is csípte az õ búráját, csakhát
az öreg pupák eztet nem kultiválta, oszt
mindig kekeckedett velük. De ráfázott,
mert a kis csaj áthajintotta a palánkon.
Amikor a tata elfordult, hozzáment a
csóró kiskondáshoz.
Még most is boldogan élnek, ha fel

nem dobták a bakabcsot.
Fecske Csaba

KKuullttúúrrttöörrttéénneettii  ssoorroozzaatt  iinndduull  aa  MMiiNNaappbbaann

ÉVSZÁZADOK TÖRTÉNÉSEI,
TÖRTÉNELMÜNK EMLÉKKÉPEI

I. évfolyam 9. számSZABADIDÔ
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VIASZ-
HÍRESSÉGEK 

Történelmi és kultúrtörténeti figu-
rák, élõ és rég halott hírességek vi-
aszszobrai ma és holnap még min-
dig láthatók az Ifjúsági Házban. A mis-
kolci kiállítás szobrai a híres szentpé-
tervári panoptikum gyûjteményébõl va-
lók. Nálunk ugyan csupán 46 híres-
ség szobra látható, ennek ellenére ér-
demes ellátogatni az Ifiházba: láthat-
juk például Agatha Christie-t, ahogy
éppen egyik könyvén dolgozik, de a
kiállítóteremben jól megfér egymás mel-
lett Fidel Castro és Hitler is. Az Ifjú-
sági Házban kiállított szobrok mind
valódi személyeket mintáznak, bármi-
lyen furcsán nézünk is a hárommel-
lû nõre, vagy a kétarcú férfira. A kö-
zönség egyébként a legélethûbbnek a
sármos francia színészt, Jean-Paul
Belmondót találta. A tárlat május 9-
ig tart. Mindennap 10-18 között lá-
togatható, de 13 és 14 között ebéd-
idõ miatt bezár.

NEM SZOKVÁNYOS KULTÚRTÖRTÉNETI SOROZATOT INDÍTUNK ÚTJÁRA A

MINAP KÖVETKEZÕ (MÁJUS 15-ÉN MEGJELENÕ) SZÁMÁBAN. MISKOLC EL-
MÚLT ÉVSZÁZADAIBAN SOK VOLT A FIGYELMET ÉRDEMLÕ ESEMÉNY, TÖRTÉ-
NÉS. JÓ ÉS ROSSZ, ISMERT ÉS KEVÉSBÉ ISMERT, DE MINDENKÉPPEN OLYAN,
AMELY AZ EURÓPAI CSATLAKOZÁS UTÁN SOKKAL FONTOSABB, MINT ELÕTTE.
A GYÖKEREINKRÕL SZÓL, MISKOLCISÁGUNKRA, AZ ELÕTTÜNK JÁRT GENERÁ-
CIÓK ÉRTÉKTEREMTÕ, S MEGÕRZÉSRE MÉLTÓ TEVÉKENYSÉGÉRE IRÁNYÍTJA, HÍV-
JA FEL FIGYELMÜNKET.

A kétarcú ember, mögötte Hitler.


